

DIREKTAN ČARTER LET

KORZIKA

AJAĆO – SARTEN – BONIFAĆO – KORTE – BASTIJA

4 dana (3 noćenja sa doručkom, smeštaj u hotelima kategorije 3* i 4*) – avionom i autobusom

Polazak: 19. oktobar (povratak: 22. oktobar 2017.)

Verovatno najslavnija ličnost koja je sa ovog magičnog ostrva jeste Napoleon Bonaparta koji je rođen na Korzici, tačnije u gradu Ajaćo. Ovo predivno francusko ostrvo nalazi se na oko 200 kilometara od francuske rivijere i skoro pa u samom centru mediteranskog mora. Korzika sa njenim neverovatnim pejzažima, arhitekturom, nasleđem, rezervatima, prelepim plažama i načinom života svojih stanovnika svakom posetiocu pruža jedinstven osećaj. Ovo ostrvo na kome imate osećaj kao da je vreme stalo ima preko 1.000 km obale na kojoj su smeštene izvrsna odmarališta a ono što ga čini magičnim je skoro netaknuta priroda i predstavlja savršeno mesto za izlete, vožnje brodićima do skrivenih morskih uvala, planinske i pešačke ture, nautičke aktivnosti ili jednostavno uživanje u hotelima na samim plažama i u francuskoj hrani i dobrim vinima.

Pre nego što je postala deo francuske, grad država Đenova je dominirala Korzikom vekovima. Jedan od primera je grad Ćirolate poznat po đenovljanskoj tvrđavi sa koje se pruža savršen pogled na tirkizno more i zaliv. U severnom delu ostrva se nalazi grad umetnosti i istorije, Bastia, a na jugu ostrva mesto Bonifaćo poznato po najlepšim plažama. Okružen fantastičnim planinskim vencima nalazi se istorijski grad Ajaćo, grad nasleđa Napoleona kao i njegovih prestižnih muzeja.

1. dan (četvrtak, 19. oktobar 2017) BEOGRAD – AJAĆO Sastanak grupe na aerodromu "Nikola Tesla" kod šaltera 709 agencije Filip Travel dva sata pre poletanja. Direktan čarter let za Ajaćo kompanijom Air Serbia u prepodnevnom časovima. Po sletanju u Ajaćo, panoramsko razgledanje grada sa vodičem, komercijalna luka, bulevar Napoleona, trgovi kardinala Feša i De Gola. Nakon toga pešačka tura obilaska starog jezgra grada: pešačka i šoping ulica kardinala Feša (ujaka Napoleona Bonaparte) i istoimeni muzej koji posle Luvra ima najbogatiju kolekciju slika italijanskih majstora. Potom odlazak u srce starog grada u kome se nalazi rodna kuća Napoleona Bonaparte, danas pretvorena u muzej. Slobodno vreme u starom gradu. U 14h transfer do hotela i smeštaj. Slobodno vreme. Noćenje.

2. dan (petak, 20. oktobar 2017) AJAĆO – SARTEN – BONIFAĆO – AJAĆO Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost odlaska na celodnevni fakultativni izlet u Sarten i Bonifaćo. Polazak u 09 h i vožnja od oko sat vremena do gradića u unutrašnjosti južnog dela ostrva. Poznat je po odličnim vinima, starim kućama-tvrđavama, lavirintima uskih ulica i prolaza kao i po neuobičajenoj procesiji koja se događa svake godine na veliki petak pred Uskrs-Katenaču. Kratka šetnja do glavnog trga i crkve Sen Mari i slobodno vreme od oko sat vremena. Nastavak puta do Bonifaća, najjužnijeg mesta ostrva Korzike. Bonifaćo se nalazi na poluostrvu od belog krečnjaka, na stenama koje se uzdizu iznad mora što čitavom mestu daje specifičan izgled koje se ne sreće na drugim mestima, a to je naročito vidljivo noću kada se upale svetla. Između poluostrva i kopna Korzike smeštena je sakrivena luka, nekada gusarska baza i ratna luka Đenovljanske mornarice, danas moderna marina sa mnoštvom jahti i jedrilica. Pored luke je divno šetalište (kež Kompareti) sa luksuznim prodavnicama ali i ugostiteljski radnjama (preporuka – sladoled u Bonifaću). Do gornjeg starog grada u zidinama vodi stepenište ili turistički vozić. Vožnja turističkim vozićem, kratka šetnja po utvrđenom gornjem gradu i slobodno vreme. Povratak u hotel oko 17:00 h. Slobodno vreme. Noćenje.

3. dan (subota, 21. oktobar 2017) AJAĆO – KORTE – BASTIJA – AJAĆO Doručak. Slobodan dan ili celodnevni fakultativni izlet u Korte i Bastiju. Polazak u 09 h i vožnja do Korte (1h45min), "srca Korzike". Korte je bio prestonica nezavisne Korzike u kratkom periodu samostalnosti ovog ostrva i pečat gradu je ostavio otac nacije Paskal Paoli, najpoštovaniji od svih stanovnika Korzike. Ovde se nalazi i muzej Korzike u nekadašnjoj Đenovljanskoj citadeli sa preko tri hiljade artefakta koji dočaravaju život Korzikanaca kroz istoriju i njihove osobenosti. Kratka šetnja glavnom ulicom od trga Paoli do trga Hercoga od Padove. Slobodno vreme uz mogućnost produžetka šetnje sa putnicima koji žele da se popnu do citadele i muzeja Korzike. Oko 12h nastavak vožnje u Bastiju, staru prestonicu Korzike i drugi po veličini grad na ostrvu. Najživopisnija je stara luka koja odiše italijanskim šarmom sa kućama koje se spuštaju do mora. Kratka šetnja do trga svetog Nikole kroz ulice starog jezgra koje nosi naziv *Tera vekia*. Zatim crkva svetog Jovana Krstitelja u najstarijem delu Bastije sve do stare luke i slobodno vreme. Povratak u hotel oko 19h. Noćenje.

4. dan (nedelja, 22. oktobar 2017) AJAĆO – BEOGRAD Doručak. Odjava iz hotela i slobodno vreme u Ajaću do polaska na aerodrom. Transfer do aerodroma. Let za Beograd.

Cene su izražene u evrima po osobi:

Hotel/ kategorija	Tip sobe	Usluga	19-22.10.2017.
			4 dana / 3 noćenja
HOTEL FESCH 3*	Dvokrevetna soba	BB	469
	Treća osoba		469
	Jednokrevetna soba		616
HOTEL ALBION 3*	Dvokrevetna soba	BB	468
	Treća osoba		468
	Jednokrevetna soba		616
HOTEL NAPOLEON 3*	Dvokrevetna soba	BB	559
	Treća osoba		527
	Jednokrevetna soba		688
HOTEL BEST WESTERN AMIRAUTE 4*	Dvokrevetna soba	BB	579
	Treća osoba		515
	Jednokrevetna soba		838
HOTEL PALAZZU DOMU 4*	Dvokrevetna economy soba	BB	850
	Jednokrevetna economy soba		1036

U CENU PUTOVANJA JE UKLJUČENO: avionski prevoz na relaciji Beograd - Ajaćo - Beograd direktnim čarter letom (prevoznik Air Serbia), smeštaj u izabranom hotelu kategorije 3* i 4* na bazi 3 noćenja sa doručkom u standardnim dvokrevetnim sobama, transferi na relacijama aerodrom - hotel - aerodrom prema programu, panoramsko razgledanje grada, gradska taksa, usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja.

U CENU PUTOVANJA NIJE UKLJUČENO: aerodromske takse (oko 60,50 evra na dan objavljivanja programa- 16,5 evra Beograd, 44 evra Ajaćo, čiji je iznos podložan promeni i koje se plaćaju u dinarima u poslovnica Filip Travela ili poslovnica ovlašćenih subagenata), fakultativni izleti, ulaznice u objekte, međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

SMEŠTAJ

Hotel Palazzu u domu 4*, 17 rue Bonaparte, Ajaccio www.palazzu-domu.com

Lokacija: smešten u srcu istorijske četvrti grada Ajaćo, bio je nekadašnji dom famozne Ajaćo porodice i političara D. Pozzo di Borgo. Svedok je velikih događaja iz istorije Korzike uključujući i meteorski uspon Napoleona, koji je rođen samo par koraka odatle.

Pretvoren u hotel, sačuvao je veličanstveni izgled prošlih vremena.

Sadržaj: u svom sastavu hotel ima recepciju, restoran, transfer od/do aerodroma, čuvanje dece na upit. Hotel dozvoljava boravak kućnim ljubimcima.

Sobe: hotel poseduje 45 prostornih i lepo dekorisanih soba koje se dele na: ekonomsku, comfort, superior i junior suite. Sve sobe sadrže kupatilo, Wi Fi, LCD TV.

Usluga: noćenje sa doručkom.

The Best Western Plus Amiraute 4*, 20 Boulevard Georges Pompidou, Ajaccio, www.bestwestern.fr

Lokacija: hotel se nalazi u blizini centra grada (oko 3km), luke i Kongresnog centra. Sa prelepim pogledom ka moru, ovaj hotel sa 3* će Vam pružiti kompletan ugođaj.

Sadržaj: hotel u svom sastavu ima recepciju, terasu za sunčanje, spoljašnji bazen koji se greje (od marta do novembra), Spa deo, lift, privatnu garažu i parking, Wi Fi internet, salu za sastanke, restoran, koktel bar, ostavu za prtljag, hemijsko čišćenje.

Sobe: hotel ima 75 soba – 3 za osobe sa posebnim potrebama. U svim sobama pušenje je zabranjeno. Svaka soba ima kupatilo, SAT TV, sat sa alarmom, aparat za čaj/kafu, fen za kosu, Wi Fi, telefon, sef, klima uredjaj. Većina soba ima pogled ka moru.

Usluga: noćenje sa doručkom.



Subagentura
Adresa: Takovska 5/ I, 11 000 Beograd
Tel/fax. 011/334 34 88; 334 20 58; 334 94 37
E-mail: office@sanitours.rs
Web adresa: www.sanitours.rs
Licenca OTP br: 182/2013 od 05.02.2013

Fesch Hotel 3*, rue Cardinal Fesch, Ajaccio, www.hotel-fesch.com

Lokacija: smešten u starom gradu Ajačija, u srcu istorijskog centra, hotel Fesch 3* će Vam pružiti toplu dobrodošlicu i opuštenu atmosferu.

Sadržaj: hotel u svom sastavu ima recepciju, Wi Fi, salu za doručak, javni parking u blizini. Hotel dozvoljava boravak kućnim ljubimcima.

Sobe: hotel ima 80 soba – 3 za osobe sa posebnim potrebama. Svaka soba ima kupatilo, LED SAT TV, telefon, WiFi, klima uređaj, sef, mini bar.

Usluga: noćenje sa doručkom.

Hotel Albion 3*, 15 Cours Général Leclerc, Ajaccio, www.albion-hotel.com

Lokacija: hotel se nalazi u mirnom rezidencijalnom delu grada Ajačo. U blizini hotela je stari deo grada (oko 1.5 km), plaže kao i mnoga kulturno istorijska zdanja.

Sadržaj: hotel u svom sastavu ima recepciju, bar sa baštom, Wi Fi internet, lift, sef. Hotel dozvoljava boravak kućnim ljubimcima.

Sobe: hotel ima 7 spratova i 56 soba. Svaka soba ima kupatilo, fen za kosu, TV, telefon, klima uređaj i Wi Fi.

Usluga: noćenje sa doručkom.

Hotel Napoleon 3*, 4 Rue Lorenzo Véro, Ajaccio, www.hotel-napoleon-ajaccio.fr

Lokacija: ovaj moderan i komforan hotel se nalazi u srcu grada Ajačo, u mirnoj i diskretnoj uličici, na oko 100 metara od glavne ulice, Cours Napoleon. Interesantno je to da je logo ovog hotela Napoleonov potpis iz "Ugovora o miru" između Francuske i Rusije.

Sadržaj: hotel u svom sastavu ima recepciju, malu ostavu za prtljag, lift, zatvoren parking, Wi Fi internet, salu za doručak, room service, bar. Hotel dozvoljava boravak kućnim ljubimcima.

Sobe: hotel ima 62 sobe raspoređene na 7 spratova. Svaka soba sadrži kupatilo, fen za kosu, klima uređaj, TV, Wi Fi internet.

Usluga: noćenje sa doručkom.

FAKULTATIVNI IZLETI

Opisi izleta su sadržani u programu putovanja. Fakultativni izleti se plaćaju u agenciji prilikom rezervacije aranžmana. Minimum za realizaciju je 40 prijavljenih putnika, po izletu. Putnici se mogu opredeliti za svaki pojedinačni izlet po izboru ili se mogu prijaviti na ceo paket od 3 navedena izleta:

Naziv Izleta	Cena po osobi – PRIJAVA I PLAĆANJE U AGENCIJI
Sarten i Bonifačo	39 eur
Korte I Bastija	49 eur
PAKET DVA IZLETA	78 eur

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE "KORZIKA"

- Potrebno je najmanje 100 putnika za realizaciju ovog putovanja.
- Uz blagovremeni upit u poslovnica Filip Travela, postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim ili trokrevetnim sobama (u kojima je treći ležaj pomoćni).

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA

- Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po prodajnom kursu za efektivu banke INTESA, na dan uplate. Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju, uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cene a najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 60% do punog iznosa cene putovanja.
- Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun d) platnim karticama 2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak: a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. ili 20. u mesecu); čekovi moraju biti deponovani u agenciji najkasnije 10 dana od datuma rezervacije;

MEĐUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

Preporučuje putnicima da pre polaska na putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.

OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA U ORGANIZACIJI FILIP TRAVELA

- Organizator zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkaže putovanje najkasnije pet dana pre polaska na putovanje. ● U okviru razgledanja gradova ili lokaliteta navedenih u programima putovanja organizatora, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno.

Uz ovaj program važe opšti uslovi TA "FILIP TRAVEL", licenca OTP196/2010 izdatu 10. februara 2010. godine od strane Min. turizma Republike Srbije.

17. JUL 2017.